
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 19 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no Câmara Municipal, do município, CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA, Estado PA, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Antônio Araújo Gomes representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

AURÉLIO ALVES MILHOMEM - CÂMARA MUNICIPAL
CLÉIA MARIA DE OLIVEIRA - 12ª CRS SESPA
DIVINO JOSE SEVERINO - CAMARA MUNICIPAL
EDIVALDO SANTOS SOUZA - 22º BPM-PM/PA
ELEONOR CELESTE PAULINO DE S BRÍGIDA - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE
FLÁVIO WATANAHE - PREFEITURA MUNICIPAL
GEBRAEL GEORGES ASMAR - LOJA MAÇONICA ESTRELA DO ARAGUAIA 2
GEORGES GEBRAEL ASMAR NETO - LOJA MAÇONICA
JARBAS MAGALHÃES PEREIRA - 1ª IGREJA BATISTA
JORGE LUIS CARVALHO SILVA - ADEPARÁ
LEANDRO CARLOS DE ABREU - EMATER
OLEIR PIMENTA DE LIMA - LOJA MAÇONICA FRATERNIDADE DO ARAGUAIA
WANDER MENEZES DUARTE - DETRAN

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os novos membros da CMGE assim como a equipe que coordenará o trabalho do censo no município. O Presidente agradeceu o apoio
dado ao PSS ACM/ACS e pediu novo apoio para a divulgação do PSS dos recenseadores.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
O Sr. Presidente comentou sobre uma importante dúvida que havia surgido na reunião anterior a respeito dos limites municipais entre Santa Mª das Barreiras
e Conceição do Araguaia, esta dúvida foi sanada, pois o limite entre esses dois municípios já está definido por lei estadual.  

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Não. Por quê?
Já havia sido entregue e apresentado na reunião anterior.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Os mapas foram apresentadas na última reunião e não ficou nenhuma dúvida pendente.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Sim e foi sanada nesta reunião. Explicitar:
  O Sr. Presidente explicou que os bairros em Conceição do Araguaia estão oficializados para o IBGE.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Foram distribuídos cartazes e folderes, agradeceu a prefeitura pela divulgação através de todos os meios de comunicação, foi explicado sobre carga horária
e remuneração do recensedor.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 



Comentários:
O Posto de Coleta em Conceição do Araguaia já está definido e será na própria agência do IBGE, mas a Prefeitura fornecerá apoio através de locação de
motos e combustíveis para as mesmas.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A Pré Coleta é uma atualização prévia de endereços, ruas, etc. e será feita apenas na zona urbana pelos ACM/ACS .

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
O Comandante Edivaldo Souza colocou o serviço militar a disposição no que puder ajudar.
O presidente da Câmara de vereadores Aurélio Milhomem agradeceu a oportunidade de participar da reunião da CMGE e desejou sucesso a todos que irão
trabalhar no censo 2010.
O Sr. Presidente agradece a participação de todos e os convidou para as próximas reuniões.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
URE,Associação Rural, Banco do Brasil, Banpará, Banco da Amazônia, Banco Bradesco, COOPVAG, Escola Mul. E.F. Pio XII, Setran, Fundação Bradesco,
Celpa, INSS, Cosampa, TJ-PA, Igreja Católica, Sindicato Ruaral, Escola Est. E.M. Acy de Barros, Polícia Civil, UEPA, INCRA, Ministério Público, Secretaria
de Governo, Secretaria de Saúde, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Secretaria de Educação, Escola Mul. E.F. Luzia Mourão, Folha do Araguaia.

Participantes do IBGE: 
Funcionário Efetivo: Márcio Silva; Agente de Pesquisa e Mapeamento: Adriane Botelho; ACI: Max miniano; ACM: Elyakyn Ribeiro; ACS: Adevandro Oliveira;
ACS: Euzeni Mundoco, ACS: Mábio Borges; ACS: Haroldo Leite; ACS: Yuri Fróes; ACS: Maxwell Santos.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


